

Teatr Narodowy
Pl. Teatralny 3
00 – 077 Warszawa
Nr sprawy: 17/2018

Warszawa, 21 września 2018r.

**Do zainteresowanych udziałem w przetargu nieograniczonym
na roboty remontowo - budowlane w Teatrze Narodowym w Warszawie..**

Dotyczy: zapytań do SIWZ

Informujemy, że w dniu 20 września 2018 r. wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania do treści SIWZ:

Pytanie 1

„Brak na stronie warunków umowy”

Odpowiedź Zamawiającego:

Istotne postanowienia do umowy zostały zawarte w pkt. 19 SIWZ.

Pytanie 2

„Brak w obmiarach robót ilości robót.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający już opublikował poprawne obmiary.

Podpisał:

Bogusław Kołodziejczyk
Zastępca Kierownika Działu
Administracji w TN